



习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调 积极传播真善美传递正能量 带动更多身边人向上向善

新华社北京8月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信,对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

习近平在回信中说,你们长年在山崖间清洁环境,日复一日呵护着千年迎客松,用心用情守护美丽的黄山,充分体现了敬业奉献精神。

习近平强调,“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩。希望你们继续发挥好榜样作用,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。(回信全文另发)

2008年起,中央文明办组织开展

网上“我推荐我评议身边好人”活动,至今已发布“中国好人榜”150期,共有16228人(组)入选“中国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工作,2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日,李培生、胡晓春给习近平总书记写信,汇报工作情况和心得体会,表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

皖南航空快递转运中心在芜揭牌

芜湖宣州机场“快递上机”合作签约同步举行

本报讯(记者 张中尚 张学桥) 8月13日上午,芜湖宣州机场“快递上机”合作签约暨皖南航空快递转运中心揭牌活动举行。省邮政管理局党组书记、局长伍洲文,市委书记单向前共同为皖南航空快件转运中心揭牌。民航安徽监管局党委书记、局长许晓红,东航安徽分公司党委书记戚自钢,市领导后名文、向继辉参加。伍洲文讲话时指出,近年来,芜

湖市先后获评中国快递示范城市、全国跨境电商示范市,已成为全国现代物流业重要节点城市。在芜宣机场建立皖南航空快递转运中心,对促进皖南航空货运发展,拓展芜湖对外开放通道,发展全省航空快递业务等,具有重要意义。引导快递航空合作,实现“快递上机”,有利于芜宣机场航空货运市场的培育和发展,也有利于邮政快递业的高质量发展。伍

洲文要求芜湖市邮政管理局协同皖南6市局,继续做好协调服务工作,助力快递“更快、更多、更好”上机,支持芜湖加快构建具有区域影响力、国内外通达性较强的货运枢纽网络,更好地服务外向型经济发展。

向继辉代表芜湖市致辞,介绍了经济社会发展情况。他表示,揭牌暨签约活动标志着芜湖专业航空快递枢纽港开启了航空货运的合作新篇章,各方将充分发挥各自资源优势,共同推进芜宣机场发展,开创芜湖空港经济的崭新未来。

第六十场“畅聊早餐会”举行

本报讯(通讯员 吴正言 记者 张中尚 张学桥) 8月13日,聚焦芜湖专业航空货运枢纽港建设和快递物流业发展的第六十场“畅聊早餐会”举行。安徽省邮政管理局党组书记、局长伍洲文,民航安徽监管局党委书记、局长许晓红等8位嘉宾出席。市委书记单向前,市领导后名文、向继辉参加。

打造国内航空货运枢纽港是省委省政府赋予芜湖的重大任务。早餐会上,伍洲文、许晓红以及东航安徽分公司党委书记戚自钢、中邮科技股份有限公司董事长杨效良、申通快递有限公司副总裁戴长征、上海韵达货运有限公司副总裁杨庆辉、极兔速递有限公司副总裁刘伟、圆通速递国际控股有限公司总裁黄逸峰等嘉宾,建议芜湖持续优化快递物流业发展环境,有效集聚行业资源,优化芜宣机场航班结构,加快提升数字化、智能化、精细化管理水平,为“快递上机”提供优质、高效、便捷的服务。

认真听取大家发言后,单向前感谢行业主管部门和企业家对芜湖物流业发展的全力支持。他表示,快递物流业关联一二三产,贯通生产、分配、流通、消费各环节,为畅通经济发展注入蓬勃活力。芜湖拥有良好区位优势,航空、铁路、港口、陆路交通便捷,经济结构合理多样,具备高质量发展快递物流业的坚实基础。我们将深化认识理解,强化顶层设计,加快推进专业航空货运枢纽港、航空公共服务基础设施、南陵快递物流智能装备制造产业集群三大重点领域建设,围绕制造业生产布局与集疏运物流需求,完善制造业供应链物流服务体系,全力打造辐射区域广、集聚效应强、服务功能优的快递物流中心,让货运更便捷、物流更通畅,推动产业动能更强劲、人民生活更幸福。

早餐会结束后,举行了芜湖宣州机场“快递上机”合作签约暨皖南航空快递转运中心揭牌活动。

2022“欢乐芜湖·周末剧场”精彩上演

8月13日晚,2022“欢乐芜湖·周末剧场”(青春剧场)第6场“青春耀梨园”暨镜湖区“戏曲九莲塘”专场演出在滨江公园精彩上演。晚6点,滨江公园老海关广场舞台上人头攒动,虽然天气炎热,但是市民观看演出的热情不减,庐剧、徽剧、川剧、杂技、歌舞等节目应有尽有,让观众们大饱眼福,掌声喝彩声不断。演员们脸上涂着胭脂油彩,穿着戏装,戴着头巾,把一台台精彩大戏送给观众。在现场,市民与演员们激情互动,摄影爱好者们也纷纷举起手机、相机,用镜头记录下精彩瞬间。



江北新区“双招双引”工作推进会召开

本报讯(记者 吕成 王牧) 8月13日,江北新兴产业集中区“双招双引”工作推进会召开。市领导姚凯出席会议并讲话。江北新区管委会相关部门负责同志参加会议。

会议强调,要以时不我待的紧迫感和持之以恒的作风推进江北新区“双招双引”工作,以发展为首一要务,以招引为首位工程,以项目带动产业、以产

业实现发展。要紧盯发展的目标任务不放松,不断完善项目招引、建设、落地闭环管理,持续增强江北新区产业吸引力、人才吸引力、生活吸引力。要不断提升工作能力和水平,层层压实工作责任,广招广引、大招大引、高招高引、强招强引、快招快引,以龙头企业引领,坚持高科技高质量高水平,以实际行动推动江北新区跨越式发展。

《“纸”上乾坤——当代纸艺巡回展》亮相芜湖

本报讯(记者 徐新山 翟婉倩) 日前,由市文旅局和市文联共同举办,市美术馆、市博物馆等共同承办的《“纸”上乾坤——当代纸艺巡回展》(芜湖站)在市博物馆正式开幕。

纸是文化传承的载体,是文明传播的工具;纸的历史,就是一部人类文明史。艺术家以自己的语言对“纸”进行创造,观众在观看作品的过程中,与作品建立的双向互动关系,不仅构成了独到的审美形式和修辞范式,而且激活了观众介入的兴致和思考的潜能,在交流与碰撞中实现了相互提高与升华。

此次展览汇聚了纸艺术创作领域具有代表性的近40位中外艺术家,他们的作品以纸为“媒”,均围绕“纸”的内涵与外延来建构“乾坤”天地。这些作品深刻的演绎方式既是个体审美感悟和私人经验的传达,又准确地把握了人类情感的共鸣点而

成为契合时代的审美共识,体现了思想的厚度,洋溢着昂扬深沉的生命关怀和强劲新颖的视觉力量,为广大市民带来异彩纷呈、灵感无限的“纸”上世界。

发展农村寄递物流意义重大

前不久,我市印发加快农村寄递物流体系建设实施方案,明确农村寄递物流体系建设的阶段性任务,部署工作任务,着力推动农村地区流通体系优化升级。这一政策看似覆盖面窄,效果单一,但指向性强,其与全面推进乡村振兴、畅通国内大循环等战略部署紧密相联,其作用亦不容小觑。

农村快递服务网络可以看作连接城市和农村的“双向车道”,肩负着工业品下行进村、农产品上行出村的双重任务。建好用好农村寄递物流体系,补齐农村寄递物流基础设施短板,畅通消费品下乡、农产品进城的双向流通渠道,一方面可以有效刺激农村消费市场活力,充分释放农村消费潜力,推动农村群众生产生活和消费升级,满足农村群众美好生活需求;另一方

“芜湖共读”全新升级 举家参与书香更浓



共读现场 记者 吴安亚 摄

页,文字的力量带领我们遨游古今四海,寻求平凡热爱,保持内心的宽广与平和。

“阅读没有方法,你只需要爱上这件小事,本次共读告诉我们,以书为友,一生受益。通过阅读,掸去思想上的灰尘,淬炼政治上的坚定,把理论知识与具体实践结合起来,不断增强干事创业的本领。”市直机关工委办公室副主任汪昌喜走上台分享共读感悟。

“芜湖共读开展以来,读书在芜湖已蔚然成风,通过今天‘共读一家人’线下分享示范活动,将有一大批机关干部家庭及市民家庭加入共读,共读一本书,共爱一个家,共建一座城,我坚信,书香城市将成为芜湖一张亮丽的名片。”市直机关工委副书记陈啸对举家参与的芜湖全民共读计划充满信心。

“今天我和妈妈一起来参加共读分享活动,虽然是第一次参加,这里的读书氛围和交流分享,都让我很有收获。”正在上高二的谢梦琪同学作为家属来参加读书分享活动,她表示“对阅读更有兴趣了”。

和父亲一起来参加活动的陶琳,是一名小学英语老师,她走上台结合自己的工作分享读书心得:“在工作中,很多家长让我为孩子推荐书籍,我认为读书并没有固定套路,要遵循孩子的身心发展规律,以孩子的兴趣为出发点,保护好孩子的好奇心,一

步一步步引导孩子养成良好的阅读习惯。阅读是终身的事业,希望我们能静下心来和自己的内心对话,认真感悟书里的丰富人生。”

记者现场看到,江湾书院的显著位置张贴着芜湖全民共读线下交流分享活动的预告通知,告知感兴趣的读者朋友可以自愿报名参加。据悉,本次线下交流分享活动在全市4个书房同步开展,共有16名读者报名参加。

在江湾书院参加活动的市民薛璐表示,“平时喜欢看书,了解到芜湖书房本周六开展共读分享活动后很感兴趣,就主动报名参加了。平时都是一个人在读书,现在可以和志同道合的书友们一起读书分享,很喜欢这种读书的氛围感与交流分享的共鸣感,更能激发自己的阅读兴趣。”

最是书香能致远。在过去的一年,芜湖书香满满,阅读成为芜湖人的一种生活方式。新一季的全民共读计划开启之后,将鼓励引导更多单位、家庭、群众参与到全民阅读的热潮之中,通过开展丰富多彩的读书分享活动,推动全社会形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,让“芜湖共读”成为广大市民举家参与的全民行动,促进全市人民文化素养整体提升,以书香为文明城市建设增底气。一周一本书,天天有进步,一个个芜湖家庭的点滴改变,将不断汇聚成“共建一座城”的磅礴力量。



龙头引领产业强

近年来,无为市抢抓相关建设机遇,积极融入长三角,依托羽毛羽绒产业园建设,提升传统产业,打造百亿园区,将羽毛羽绒产业打造成为产业体系完善、产品附加值高、核心竞争力强,具有明显集聚优势和多元化的现代化制造产业。

作为无为羽毛羽绒产业园的龙头企业,东隆家纺股份有限公司集聚资本、人才、技术等要素资源,已成为国内羽毛羽绒同行业一流企业。图为东隆家纺股份有限公司漂染车间,工人们正在对布料进行预缩处理。 记者 梅辑 摄

□记者 顾娅

每周六晚,家人围坐,灯火可亲,共读一本好书,分享各自感悟,这是如今芜湖家庭的新风尚,更是芜湖这座书香城市独有的仪式感。8月13日晚,芜湖市全民共读计划第2讲线下分享活动在南陵毕家桥书房、鸠江悦享书吧、弋江江湾书院、弋江南书苑同时举行。

在江湾书院,市委宣传部、市直机关工委、芜湖传媒中心、市文旅局主办的“悦读芜湖·共读一家人”线下